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FICHA TÉCNICA

L

■

19 departamento del Perú.

47 provincias en los 19 departamentos investigados, incluidas Lima y Callao.

122 distritos (40 distritos de Lima Metropolitana y 82 distritos en el interior del pais).

■

TOTAL INVESTIGADA

TOTAL PERÚ
21,453,940 20,094,049 1,400 2.6

LIMA METROPOLITANA 7,309,873 7,309,873 500 4.4

INTERIOR DEL PAÍS 14,144,067 12,784,176 900 3.3

Lima Provincias 655,231

Costa norte y Sierra norte 5,295,646 5,189,449 250 6.2

Sierra centro y Sierra sur 4,417,114 4,035,579 250 6.2

Costa sur 1,865,323 1,838,074 200 6.9

Oriente 1,910,753 1,721,074 200 6.9

    Fuente: INEI (Censo 2007)

■

■

■

■

■

■

■

El sistema de muestreo aplicado en la presente investigación es semi

probabilístico, polietápico y por áreas.

Sobre la base de este marco muestral la selección de la muestra estadística se

realiza de la siguiente manera:

Primera etapa:  Selección aleatoria sistemática de las UPM'S considerando 

un promedio entre 6 a 8 encuestas

Segunda etapa:  Selección aleatoria sistemática de viviendas dentro de la 

UPM utilizando un salteador aleatorio ('k')

Es así que para inferir los resultados a partir de la muestra se construyeron los

factores de expansión. Estos factores de expansión se calcularon teniendo en

cuenta el diseño muestral aplicado.

Cuarta etapa: Selección de la persona de 18 años a más dentro del hogar 

seleccionado respetando la cuota según sexo y hogar.

En primer lugar, realizamos la inferencia de resultados en forma independiente

para cada una de las 5 zona consideradas en el estudio.

Siendo la muestra estadística no proporcional por zonas, sexo y grupos de edad,

los resultados se han ponderado estadísticamente. La aplicación de los factores

de ponderación permiten ajustar la estructura muestral obtenida a través del

muestreo a la estructura poblacional estimada por CPI en base a información 

UNIVERSO 

INVESTIGADO

■ Población urbana y rural del país, hombres y mujeres de 18 años a más que 

residen en las 5 zonas geográficas en las que se ha subdividido el país.

TÉCNICA DE LA 

ENCUESTA 

Entrevista personal con la aplicación de un cuestionario estructurado elaborado 

por CPI

Ámbito Nacional urbano y rural con la siguiente cobertura geográfica:ÁMBITO  Y COBERTURA 

GEOGRÁFICA DE LA  

MUESTRA ESTADÍSTICA

Tercera etapa: Selección aleatoria simple del hogar dentro de una vivienda 

seleccionada conformada por más de un hogar.

UNIVERSO 

INVESTIGADO, TAMAÑO 

DE LA MUESTRA 

ESTADÍSTICA Y MARGEN 

DE ERROR

ZONAS

2017 Población                                                    

(18 años a más)
Margen de 

error ± %

El marco muestral CPI de cada distrito del país está conformado por unidades

de muestreo (UPM'S), que son conglomerados de 80 viviendas en promedio.

Muestra 

estadística

Reprentatividad de la muestra sobre la 

población total  (%)
93.7

    Elaboración: CPI (Proyecciones junio 2017)

El margen de error ha sido calculado asumiendo un nivel de confianza de 95.5%

y valores para p y q = 0.5

INFERENCIA DE 

RESULTADOS

SISTEMA DE MUESTREO, 

ETAPAS Y MÉTODO DE 

MUESTREO
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Evaluación de la gestión del Presidente 

Martín Vizcarra, en sus dos meses de 

gestión 



COSTA 

NORTE/ 

SIERRA 

NORTE

SIERRA 

CENTRO/ 

SIERRA SUR

COSTA

SUR
ORIENTE

% % % % % % %

Delincuencia/  falta de seguridad ciudadana 41.7 53.1 35.2 42.9 25.9 35.0 34.2

Situación económica familiar: Falta de 

puestos de trabajo/ empleo/ bajos sueldos/ 

ingresos familiares/ alza de precios de 

alimentos/ inflación

21.4 14.8 25.2 22.3 30.2 26.0 21.3

Corrupción en general 17.3 18.3 16.7 11.8 20.2 24.1 15.6

Maltrato a la mujer/ feminicidio/ las 

violaciones a mujeres/ niños
8.4 7.2 9.1 13.0 4.6 4.7 12.9

La baja calidad de la educación pública 2.0 0.7 2.7 0.3 4.8 3.6 3.9

Otros problemas 7.7 5.5 8.9 7.4 11.3 5.5 11.3

No sabe/ no opina 1.5 0.2 2.2 2.5 3.0 1.1 0.8

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas 

realizadas (1400) (500) (900) (250) (250) (200) (200)
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Cuadro N° 1

Problema del país que más preocupa actualmente a la ciudadanía

- Respuesta espontánea -

Total Perú: Urbano y Rural

¿Cuál considera Ud. que es, en este momento, el

problema más grave que afronta nuestro país?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

ZONAS DEL INTERIOR DEL PAÍS



¿Cuál considera Ud. que es, en este momento, el problema 

más grave que afronta nuestro país?

AGOSTO

2017

OCTUBRE

2017

NOVIEMBRE

2017

MAYO

2018

% % % %

Delincuencia/  falta de seguridad ciudadana 45.6 43.4 37.8 41.7

Situación económica familiar: Falta de puestos 

de trabajo/ empleo/ bajos sueldos/ ingresos 

familiares/ alza de precios de alimentos/ 

inflación

24.7 20.2 21.4 21.4

Corrupción en general 13.1 19.2 24.1 17.3

Maltrato a la mujer/ feminicidio/ las violaciones a 

mujeres/ niños
S.I. S.I. S.I. 8.4

La baja calidad de la educación pública 6.8 5.2 5.3 2.0

Otros problemas 9.7 11.9 11.4 7.7

No sabe/ no opina 0.1 0.1 0.0 1.5

TOTAL 100%

S.I.=Sin información

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total encuestas realizadas (1400)
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Cuadro N° 2

Problema del país que más preocupa actualmente 

a la ciudadanía

- Respuesta espontánea -

- Comparativo -

Total Perú: Urbano y Rural



COSTA 

NORTE/ 

SIERRA 

NORTE

SIERRA 

CENTRO/ 

SIERRA 

SUR

COSTA

SUR
ORIENTE H M 18-24 25-39 40-+

% % % % % % % % % %

46.1 32.6 49.7 42.5 57.9 46.5 45.8 43.5 43.6 49.1

34.6 42.9 27.9 41.5 30.0 36.6 32.6 36.0 35.0 33.6

19.3 24.5 22.3 16.0 12.1 17.0 21.7 20.6 21.4 17.3

(1400) (250) (250) (200) (200) (683) (717) (244) (477) (679)

APRUEBA

DESAPRUEBA

NO SABE/ NO OPINA

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : 

Total de entrevistas realizadas
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Nivel de aprobación de la gestión del presidente Martín Vizcarra

- Por zonas geográficas, sexo y grupo de edad -

Total Perú: Urbano y Rural

En términos generales, ¿Ud. aprueba

o desaprueba la gestión que viene

realizando hasta el momento el

presidente Martín Vizcarra? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

ZONAS DEL INTERIOR DEL PAÍS SEXO GRUPO DE EDAD

MUESTRA ESTADÍSTICA : 

Total de entrevistas realizadas (1400) (500) (900)

NO SABE/ NO OPINA 19.3 16.6 20.9

TOTAL: 100%

APRUEBA 46.1 51.8 42.9

DESAPRUEBA 34.6 31.6 36.2

% % %

Cuadro N° 3

Nivel de aprobación de la gestión del presidente Martín Vizcarra

- Lima e Interior del país -

Total Perú: Urbano y Rural

En términos generales, ¿Ud. aprueba

o desaprueba la gestión que viene

realizando hasta el momento el

presidente Martín Vizcarra? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPOLITANA

PROMEDIO DEL 

INTERIOR DEL PAIS



MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de encuestas realizadas (1400)
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Gráfico N° 1

Aceptación a la designación del 

Sr. Martín Vizcarra como Presidente del Perú

Nivel de aprobación de la gestión del 

presidente Martín Vizcarra

- Primera evaluación de gestión -

- Marzo 2018 - - Mayo 2018 -

71.4 

18.8 

9.8 

0%

20%

40%

60%

80%

De acuerdo En
desacuerdo

No sabe/
no opina

46.1 

34.6 

19.3 

0%

20%

40%

60%

80%

Aprueba Desaprueba No sabe/
no opina



MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de encuestas realizadas (1400)
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Lo más negativo

Gráfico N° 2

Logros y lo más negativo del gobierno del presidente Martín Vizcarra 

en lo que va de su gestión

- Respuesta espontánea -

Logros

17.4 

43.2 

12.0 

1.5 

1.8 

2.0 

2.3 

3.2 

4.4 

12.2 

No sabe/ no opina

Ningún logro

Otros logros

El cambio del gabinete magisterial

Está realizando una buena gestión/ realiza obras

Apoyar a la educación/ aumento de presupuesto/

mejoras en la calidad de enseñanza

Apoyar a los más necesitados/ dar donaciones

La ley de la castración química/ cadena perpetua a

violadores de menores de edad

Apoyar a la reconstrucción de las zonas afectadas por

el Niño Costero/ ayudar a los damnificados

Viajar a los departamentos del Perú/ visitar el interior del

país

% 

TOTA: 100% 

40.7 

7.3 

14.6 

1.9 

2.1 

2.7 

3.8 

4.6 

5.1 

17.2 

No sabe/ no opina

Ningún error o nada negativo

Otros errores o críticas

Subir el impuesto a las bebidas alcohólicas/ cigarros/

gaseosas

Continuar la línea política de la anterior gestión

La falta de seguridad ciudadana/ aumento de la

delincuencia

No realizar una buena gestión de gobierno/ no hace

nada por el país/ no realiza obras

Corrupción en el entorno del Gobierno/ no combatir la

corrupción

Querer crear un impuesto a las personas que ganan

poco sueldo

El alza de precios de la gasolina/ alimentos/ alto costo

de vida

% 

TOTA: 100% 



Total Perú: Urbano y Rural

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de encuestas realizadas (1400)
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Gráfico N° 3

Diferencias más resaltantes en la gestión del presidente Martín Vizcarra 

con respecto a la gestión del expresidente Pedro Pablo Kuczynski

- Total de respuestas espontáneas -

¿Qué diferencia importante ve Ud. en la gestión del presidente Martín Vizcarra con respecto a la 

gestión del expresidente Pedro Pablo Kuczynski?

22.0 

17.9 

26.9 

2.0 

2.4 

2.6 

2.6 

3.1 

3.1 

4.3 

4.6 

4.9 

5.9 

6.8 

7.1 

11.4 

No sabe/ no opina

Ninguna diferencia

Otras diferencias

Es peruano de nacimiento/ del interior del país

Conoce los problemas del país/ trata de

solucionar los problemas

Tiene carácter/ liderazgo/ no se deja manipular

Es decidido/ firme en sus decisiones

Es preparado/ tiene experiencia/ capacidad

para el cargo

Se preocupa por el desarrollo del país

Se identifica con el pueblo

Es más comunicativo/ sabe expresarse/ dialoga

con la población

Es trabajador/ realiza obras

Se preocupa por el interior del país/ visita todas

la zonas/ apoya a las regiones

Es más honesto/ sincero/ transparente

Es serio/ responsable

Es más joven/ activo/ dinámico

% 

TOTAL: APLICA MÁS DE UNA RESPUESTA 



COSTA 

NORTE/ 

SIERRA 

NORTE

SIERRA 

CENTRO/ 

SIERRA SUR

COSTA

SUR
ORIENTE

% % % % % % %

Combatir la delincuencia/ mejorar la 

seguridad cuidadana/ promulgar leyes más 

drásticas

60.7 65.3 58.1 61.3 49.2 70.0 56.7

Apoyar al sector eduación/ aumentar el 

sueldo a profesores/ construir/ arreglar 

colegios

30.9 32.8 29.9 24.3 35.2 30.8 33.2

Apoyar al sector salud/ construir/ dar 

mantenimiento/ implementar hospitales/ 

postas médicas

26.7 27.7 26.1 26.5 30.1 20.1 21.5

Combatir la corrupción 26.7 22.0 29.4 28.0 23.5 35.1 41.4

Generar empleo/ puestos de trabajo/ 

promover la inversión privada
24.6 21.4 26.5 27.5 23.3 21.5 36.3

Mantener la estabilidad económica/ inflación 17.2 15.2 18.3 18.9 27.4 7.6 6.6

Combatir la violencia contra la mujer/ 

feminicidio/ promulgar leyes más drásticas
17.2 14.7 18.6 29.0 8.2 12.3 18.7

Combatir la probreza/ apoyar a los más 

necesitados
14.5 12.2 15.7 16.4 19.5 13.4 7.5

Aumentar el sueldo mínimo 7.7 5.2 9.1 11.3 7.0 10.8 5.3

Instalar servicios básicos: agua/ desague 3.5 3.4 3.5 3.1 4.2 1.4 5.8

Cerrar el Congreso de la República 3.4 3.3 3.4 1.3 6.3 1.7 4.8

Apoyar a la agricultura/ ganadería 3.2 1.0 4.5 2.5 6.2 6.2 4.8

Otras respuestas 36.4 44.5 31.9 28.6 32.3 42.0 30.0

No sabe/ no opina 1.2 0.7 1.5 0.6 2.2 0.3 4.1

TOTAL: APLICA MÁS DE UNA RESPUESTA

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas 

realizadas (1400) (500) (900) (331) (520) (549) (717)

¿Cuáles considera Ud. que son las tres cosas que

debería hacer prioritariamente el presidente Martín

Vizcarra en beneficio de nuestro país?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

ZONAS DEL INTERIOR DEL PAÍS
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Cuadro N° 4

Las tres cosas prioritarias que debería hacer el presidente Martín Vizcarra 

en beneficio de nuestro país

- Total menciones espontáneas -

Total Perú: Urbano y Rural



 
Evaluación de Instituciones Públicas 



PODER JUDICIAL

CONGRESO DE LA REPÚBLICA

MINISTERIO PÚBLICO / FISCALÍA DE LA NACIÓN

Gráfico N° 4

TENDENCIA DE LA APROBACIÓN DE INSTITUCIONES PÚBLICAS

Total Perú: Urbano y Rural
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POLICIA NACIONAL DEL PERÚ

FUERZAS ARMADAS

COMPAÑÍA GENERAL DE BOMBEROS VOLUNTARIOS DEL PERÚ

MUESTRA ESTADÍSTICA: Total encuestas realizadas (1400)

TENDENCIA DE LA APROBACIÓN DE INSTITUCIONES PÚBLICAS

Total Perú: Urbano y Rural
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Gráfico N° 4.1
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Nivel de aprobación al desempeño 

público de personajes políticos de 

nuestro país 



APRUEBA DESAPRUEBA
NO SABE/

NO OPINA

Total 

Horizontal

% % % %

MAY'18 25.4 54.8 19.8 100.0

MAR'18 27.7 53.8 18.5 100.0

FEB'18 26.7 51.1 22.2 100.0

MAY'18 24.8 62.4 12.8 100.0

MAR'18 24.1 67.0 8.9 100.0

FEB'18 31.0 58.1 10.9 100.0

MAY'18 21.3 53.3 25.4 100.0

MAR'18 25.6 54.3 20.1 100.0

FEB'18 20.9 52.0 27.1 100.0

CÉSAR VILLANUEVA 
PRESIDENTE DEL CONSEJO DE MINISTROS

MAY'18 20.4 45.4 34.2 100.0

MAY'18 17.9 63.2 18.9 100.0

MAR'18 20.7 65.5 13.8 100.0

FEB'18 25.7 56.5 17.8 100.0

MAY'18 17.6 79.2 3.2 100.0

MAR'18 18.2 78.2 3.6 100.0

FEB'18 29.6 65.7 4.7 100.0

MAY'18 17.6 80.7 1.7 100.0

MAR'18 19.7 78.3 2.0 100.0

FEB'18 31.3 64.8 3.9 100.0

MAY'18 17.4 68.9 13.7 100.0

MAR'18 18.9 73.2 7.9 100.0

FEB'18 21.5 67.1 11.4 100.0

MAY'18 14.0 77.2 8.8 100.0

MAR'18 17.9 71.3 10.8 100.0

FEB'18 15.1 74.5 10.4 100.0

MAY'18 9.1 66.7 24.2 100.0

MAR'18 9.3 71.1 19.6 100.0

FEB'18 8.4 68.9 22.7 100.0

CÉSAR ACUÑA

GREGORIO SANTOS
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LUIS CASTAÑEDA LOSSIO 
ALCALDE LIMA

ALFREDO BARNECHEA

LUIS GALARRETA 
PRESIDENTE DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

ALBERTO FUJIMORI

KEIKO FUJIMORI

VERÓNIKA MENDOZA

Cuadro N° 5

Nivel de aprobación al desempeño público de personajes 

políticos de nuestro país

- Resumen ordenado según el calificativo "APRUEBA" -

Total Perú: Urbano y Rural

Le voy a mencionar los nombres de algunos políticos de 

nuestro país para que me diga si Ud. aprueba o desaprueba su 

desempeño público:

JULIO GUZMÁN



APRUEBA DESAPRUEBA
NO SABE/

NO OPINA

Total 

Horizontal

% % % %

MAY'18 8.6 89.2 2.2 100.0

MAR'18 15.6 81.5 2.9 100.0

FEB'18 33.9 61.1 5.0 100.0

MAY'18 7.8 82.7 9.5 100.0

MAR'18 8.1 82.7 9.2 100.0

FEB'18 6.8 79.5 13.7 100.0

MAY'18 5.2 93.5 1.3 100.0

MAR'18 5.7 92.5 1.8 100.0

FEB'18 6.4 91.2 2.4 100.0

MAY'18 5.0 63.6 31.4 100.0

MAR'18 7.2 65.3 27.5 100.0

FEB'18 6.0 63.2 30.8 100.0

MAY'18 4.1 94.8 1.1 100.0

MAR'18 5.5 92.9 1.6 100.0

FEB'18 4.4 93.8 1.8 100.0

MAY'18 3.2 95.6 1.2 100.0

MAR'18 4.5 93.5 2.0 100.0

FEB'18 3.8 93.6 2.6 100.0

MAY'18 2.2 96.6 1.2 100.0

MAR'18 2.6 95.4 2.0 100.0

FEB'18 3.2 94.2 2.6 100.0

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total encuestas realizadas (1400)

OLLANTA HUMALA

ALEJANDRO TOLEDO

NADINE HEREDIA
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Total Perú: Urbano y Rural

Le voy a mencionar los nombres de algunos políticos de 

nuestro país para que me diga si Ud. aprueba o desaprueba su 

desempeño público:

KENJI FUJIMORI

ANTAURO HUMALA

ALAN GARCÍA

MARCO ARANA

Cuadro N° 5.1

Nivel de aprobación al desempeño público de personajes 

políticos de nuestro país

- Resumen ordenado según el calificativo "APRUEBA" -



Elecciones Presidenciales 2021 

 
Preferencia por posibles candidatos 

para presidente del Perú 



% % %

KEIKO FUJIMORI 14.8 16.1 14.0

JULIO GUZMÁN 12.3 14.2 11.2

ALFREDO BARNECHEA 7.5 10.3 6.0

VERÓNIKA MENDOZA 6.1 5.4 6.5

CÉSAR ACUÑA 3.9 5.4 3.1

ANTAURO HUMALA 3.6 2.5 4.2

ALAN GARCÍA 2.7 2.5 2.7

KENJI FUJIMORI 2.3 2.6 2.2

GREGORIO SANTOS 2.0 0.6 2.8

2.4 3.4 1.8

35.6 29.7 39.0

6.7 7.3 6.4

TOTAL: 100%

(1400) (500) (900)

NINGUNO DE ELLOS

NO SABE/ NO OPINA

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas 

realizadas

* OTROS CANDIDATOS: Pepe Luna (0.7%), Marco Arana (0.5%), otros.
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Como se sabe, las próximas elecciones presidenciales se 

realizarán el 2021. Suponga Ud. que estas elecciones 

presidenciales para elegir al nuevo presidente del país se 

realizarán mañana, ¿por cuál de los candidatos que aparecen 

en esta tarjeta preferiría votar Ud. para presidente del Perú?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

OTROS CANDIDATOS *

Cuadro N° 6

ELECCIONES PRESIDENCIALES 2021

Preferencia por posibles candidatos para presidente del Perú

- Respuesta asistida con tarjeta de posibles candidatos -

- Lima e Interior del País -

Total Perú: Urbano y Rural



A / B C D / E H M 18-24 25-39 40-+

% % % % % % % % %

KEIKO FUJIMORI 14.8 11.2 13.4 16.5 12.4 17.2 12.3 15.6 15.2

JULIO GUZMÁN 12.3 18.2 13.5 10.1 14.0 10.7 19.0 11.5 10.2

ALFREDO BARNECHEA 7.5 15.6 8.9 4.7 9.3 5.9 9.4 8.0 6.4

VERÓNIKA MENDOZA 6.1 4.5 4.6 7.3 5.9 6.3 6.6 6.4 5.7

CÉSAR ACUÑA 3.9 4.2 5.0 3.4 3.2 4.7 7.7 3.3 2.9

ANTAURO HUMALA 3.6 0.6 2.5 4.9 5.4 1.8 2.7 5.9 2.2

ALAN GARCÍA 2.7 3.0 2.5 2.6 2.0 3.3 1.1 1.8 3.9

KENJI FUJIMORI 2.3 1.6 2.7 2.4 2.6 2.1 1.6 2.8 2.3

GREGORIO SANTOS 2.0 1.2 1.0 2.8 2.9 1.1 1.3 2.0 2.3

2.4 1.8 2.4 2.5 3.1 1.6 4.9 1.8 1.8

35.6 33.0 35.1 36.5 32.2 38.9 28.1 34.4 39.5

6.7 5.1 8.5 6.3 7.0 6.5 5.2 6.5 7.6

TOTAL: 100%

(1400) (331) (520) (549) (683) (717) (244) (477) (679)

NINGUNO DE ELLOS

NO SABE/ NO OPINA

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de 

entrevistas realizadas

* OTROS CANDIDATOS: Pepe Luna (0.7%), Marco Arana (0.5%), otros.
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Como se sabe, las próximas elecciones 

presidenciales se realizarán el 2021. Suponga Ud. 

que estas elecciones presidenciales para elegir al 

nuevo presidente del país se realizarán mañana, 

¿por cuál de los candidatos que aparecen en esta 

tarjeta preferiría votar Ud. para presidente del Perú?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

N.S.E. SEXO GRUPO DE EDAD

OTROS CANDIDATOS *

Cuadro N° 7

ELECCIONES PRESIDENCIALES 2021

Preferencia por posibles candidatos para presidente del Perú

- Respuesta asistida con tarjeta de posibles candidatos -

- Por nivel socio-económico, sexo y grupo de edad -

Total Perú: Urbano y Rural



% % % %

KEIKO FUJIMORI 21.3 15.8 14.8 -1.0

JULIO GUZMÁN 11.5 13.1 12.3 -0.8

ALFREDO BARNECHEA 6.3 9.8 7.5 -2.3

VERÓNIKA MENDOZA 6.8 6.0 6.1 +0.1

CÉSAR ACUÑA 4.6 4.9 3.9 -1.0

ANTAURO HUMALA 1.9 3.5 3.6 +0.1

ALAN GARCÍA 2.4 1.4 2.7 +1.3

KENJI FUJIMORI 10.4 5.8 2.3 -3.5

GREGORIO SANTOS 2.8 1.8 2.0 +0.2

2.2 1.4 2.4 +1.0

24.8 29.6 35.6 +6.0

5.0 7.0 6.7 -0.3

TOTAL: 100%

OTROS CANDIDATOS

NINGUNO DE ELLOS

NO SABE/ NO OPINA
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Como se sabe, las próximas elecciones presidenciales se 

realizarán el 2021. Suponga Ud. que estas elecciones 

presidenciales para elegir al nuevo presidente del país se 

realizarán mañana, ¿por cuál de los candidatos que aparecen 

en esta tarjeta preferiría votar Ud. para presidente del Perú?

FEBRERO

2018

MARZO

2018

MAYO

2018

DIFERENCIA

MAYO - MARZO

Cuadro N° 8

ELECCIONES PRESIDENCIALES 2021

Preferencia por posibles candidatos para presidente del Perú

- Respuesta asistida con tarjeta -

- Comparativo -

Total Perú: Urbano y Rural



 
Sobre actualidad política de nuestro país 



Total Perú: Urbano y Rural

¿Con cuál de estas dos alternativas está Ud. 

más de acuerdo: que el Congreso de la 

República funcione con una sola cámara, 

como en la actualidad, o que funcione con 

dos cámaras, una de Diputados y otra de 

Senadores, como en el pasado? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDI

O DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

% % %

Debería funcionar con una sola 

cámara como en la actualidad
38.7 41.8 37.0

Debería funcionar con dos 

cámaras, una de Diputados y otra 

de Senadores, como en el pasado

34.7 41.5 30.7

No sabe/ no opina 26.6 16.7 32.3

TOTAL 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total encuestas realizadas (1400)
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Cuadro N° 9

Bicameralidad del Congreso de la República

38.7% 

34.7% 

26.6% 

Debería funcionar con una sola cámara como en la actualidad

Debería funcionar con dos cámaras, una de Diputados y otra de Senadores, como en el pasado

No sabe/ no opina



% % % % % %

Está de acuerdo 13.1 14.3 12.4
Debería mantenerse la 

inmunidad parlamentaria
4.8 4.0 5.2

Está en desacuerdo 85.5 84.6 85.9
Debería eliminarse la 

inmunidad parlamentaria
94.1 94.9 93.6

No sabe / no opina 1.4 1.1 1.6 No sabe / no opina 1.1 1.1 1.2

TOTAL: 100% TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : 

Total de entrevistas 

realizadas (1400) (500) (900)

MUESTRA ESTADÍSTICA : 

Total de entrevistas 

realizadas (1400) (500) (900)

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS
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¿Ud. está de acuerdo o en

desacuerdo con la reelección de

los congresistas de la República?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

En su opinión, ¿los congresistas de

la República deberían mantener la

inmunidad parlamentaria, es decir,

que no puedan ser enjuiciados ni

detenidos por algún delito cometido

por ellos, o diría Ud. que debería

ser eliminada la inmunidad

parlamentaria, a fin de que los

congresistas puedan ser

enjuiciados o detenidos por algún

delito cometido por ellos?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

Cuadro N° 10

El Congreso de la República

Total Perú: Urbano y Rural

REELECCIÓN DE CONGRESISTAS INMUNIDAD PARLAMENTARIA



% % % % % %

Está de acuerdo 92.8 93.4 92.4 75.1 70.4 77.7

Está en desacuerdo 6.3 6.2 6.3 22.6 26.7 20.3

No sabe / no opina 0.9 0.4 1.3 2.3 2.8 2.0

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : 

Total de entrevistas 

realizadas (1400) (500) (900) (1400) (500) (900)

% % %

43.2 43.3 43.2

La castración química 14.2 11.6 15.7

Ambas por igual 39.5 41.6 38.3

No sabe / no opina 3.1 3.5 2.8

(1400) (500) (900)

La cadena perpetua

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de 

entrevistas realizadas
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TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : 

Total de entrevistas 

realizadas

LEY QUE SE CONDIDERA SERÁ MÁS EFECTIVA

¿Cuál de estas dos leyes cree Ud. que será

más efectiva contra los violadores de menores

de 14 años: la cadena perpetua o la castración

química?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDI

O DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

Está de acuerdo

Está en desacuerdo

No sabe / no opina

El Congreso de la República acaba

de aprobar la ley de cadena

perpetua para violadores de

menores de 14 años, ¿Ud. está de

acuerdo o en descuerdo con esta

ley?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

También se ha aprobado la ley de

castración química para violadores

de menores de 14 años, ¿Ud. está

de acuerdo o en descuerdo con

esta ley? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

Cuadro N° 11

Aprobación de leyes contra violadores de menores de 14 años

Total Perú: Urbano y Rural

CADENA PERPETUA CASTRACIÓN QUÍMICA



% % %

Está de acuerdo 80.9 76.7 83.2

Está en desacuerdo 13.9 19.4 10.7

No sabe / no opina 5.2 3.8 6.1

TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : Total de entrevistas 

realizadas (1400) (500) (900)
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Cuadro N° 12

Opinión respecto a si está de acuerdo con que se destituya a Kenji Fujimori, 

Bienvenido Ramírez y Guillermo Bocángel como congresistas de la República 

por la denuncia de los “mamanivideos”, relacionados con la supuesta 

compra de votos para evitar la vacancia de Pedro Pablo Kuczynski

Total Perú: Urbano y Rural

En el Congreso de la República, se ha aprobado en primera 

instancia la destitución de los congresistas Kenji Fujimori, 

Bienvenido Ramírez y Guillermo Bocángel por la denuncia de los 

“mamanivideos”, relacionados con la supuesta compra de votos 

para evitar la vacancia del entonces presidente Pedro Pablo 

Kuczynski, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con que se 

destituya a Kenji Fujimori, Bienvenido Ramírez y Guillermo 

Bocángel como congresistas de la República? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL INTERIOR 

DEL PAIS

80.9% 

13.9% 

5.2% 

Está de acuerdo Está en desacuerdo No sabe / no opina



% % % % % %

Se está incrementando 75.6 80.8 72.6 Se está incrementando 76.3 80.6 74.0

Se mantiene igual 21.6 15.9 25.0 Se mantiene igual 20.5 16.2 23.0

Se está controlando 2.7 3.3 2.3 Se está controlando 2.8 2.7 2.8

No sabe / no opina 0.1 0.0 0.2 No sabe / no opina 0.4 0.5 0.3

TOTAL: 100% TOTAL: 100%

MUESTRA ESTADÍSTICA : 

Total de entrevistas 

realizadas (1400) (500) (900)

MUESTRA ESTADÍSTICA : 

Total de entrevistas 

realizadas (1400) (500) (900)

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS
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En cuanto a la falta de seguridad

ciudadana/ delincuencia en nuestro

país, ¿considera Ud. que se está

incrementando, se mantiene igual  o 

que se está controlando?

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

LIMA 

METROPO-

LITANA

PROMEDIO 

DEL 

INTERIOR 

DEL PAIS

Y en cuanto a la corrupción que

existe en nuestro país, ¿considera

Ud. que se está incrementando, se

mantiene igual o que se está

controlando? 

TOTAL 

PERÚ

URBANO

Y RURAL

Cuadro N° 13

Lo que la ciudadanía piensa respecto al control de la delincuencia y 

la corrupción en nuestro país

Total Perú: Urbano y Rural

DELINCUENCIA CORRUPCIÓN


